Új könyveink

Mihail Pljackovszkij: A sün, akit meg lehetett simogatni
Sokszínű, gazdag mesevilág tárul föl a kötet lapjain. A megközelítően félszáz, nagyobbrészt rövid mese szereplői az állatvilág illusztris figurái. Többségükkel nem esnek meg rendkívüli, különleges kalandok, sokkal inkább mindennapi, apró események résztvevői. Hogy történetük mégis figyelemre méltó, az elsősorban annak köszönhető, hogy Hápisápi kacsa és Csahos kutya, Balambér bálna, a kék tengerek lakója és fehértappancs kandúr csakúgy, mint Lusz, az elefánt és Csíkoska, a tigris legtöbbször egy-egy emberi gyengeség, jellemhiba megtestesítője. A róluk szóló mesék ily módon példázatok a barátság erejéről (Lecke barátságból), a bátorságról (A nyúl, aki senkitől sem félt), az önzésről (A bejáratós szandál), a nagyképűségről (Szépségverseny) stb. A mulatságos és tanulságos mesék hőseit Szutyejev színes illusztrációi rajzolják meg, így nagymértékben hozzájárulnak a szép kötet sikeréhez.

 Ajánljuk 4-6 éves gyerekeknek
Csukás István: Mirr-Murr kalandjai
A címszereplő a meseregény előzményében (Mirr-Murr, a kandúr) sorsát összekötötte Oriza Triznyákkal, a kóbor macskával. Nagy terveik során (pl. hogy bekerüljenek a Kóbor Macskák Világszervezetébe) örök barátság született. A történet most folytatódik: rendre hozza a posta az O.T. aláírású leveleket, amelyekből Mirr-Murr és a gyerekolvasók megtudhatják, miként megy a sora egy négylábú világvándornak. O.T. leveleiben bemutatja új ismerőseit: az ájtatos manót, a flamingót, a csikóhalat, a gyöngytyúkot és a többieket. Szó esik olyan utazásokról is, amelyekre nem a földrajzi térben, hanem a szereplők képzeletében kerül sor.

Ajánljuk 4 éves kortól 
Csukás István: Sün Balázs

Csukás István gyermekverseit már ugyanúgy nemzedékek zárták a szívükbe, mint népszerű meseregényeit, ifjúsági regényeit. A most megjelent, Falcione Sarolta színes, hangulatos, kedves rajzainak sokaságával illusztrált verseskötet az író korábban már itt-ott megjelent, önállóan vagy versantológiákban szerepelt legnépszerűbb, legkedveltebb gyermekverseit gyűjti csokorba. A mesefigurák, a "kedvencek" kalandjait, apró történéseit, vidám dalait (Süsü dala, Üdvözöllek, dicső lovag, A kóbor királyfi dala, A Nagy Ho-ho-ho-horgász dala stb.) megörökítő, a nyelvi játékosság, leleményesség sokféle formáját fölmutató ritmikus apró versek, állati "jellemrajzok" (Mackó mese, Egér-mese, Nyúl-mese, Róka-mese stb.) vagy a hosszabb verses mesék mozgalmas derűje az óvodások széles körében élményt jelent majd.

 Ajánljuk 4-6 éves gyerekeknek
Boldizsár Ildikó: Esti mesék lányoknak


A lányoknak szóló esti mesék összeállítója Boldizsár Ildikó mesekutató, aki Kőszeghy Csilla kedves, színes rajzainak segítségével kelti életre a világirodalom legszebb meséinek világát. Többek között dán (Táncon szerzett királyság), szicíliai (A szép Katarina története), bolgár (Kényeske), lengyel (Hétéveske), orosz (A Bátor Sólyom), francia (Az arasznyi emberkék), dolgán (A Nap leánya), valamint magyar (A kevély királykisasszony, Juliska, A hét hollókirályfi) népmesék olvashatók a kötetben. A szívhez szóló, gyönyörű történetek a kislányokban a hagyományos női szerepeket erősíthetik. A gyengédség, a szeretet, az ártatlanság, a jóság ellenpontjaiként a mesékben mindig megjelennek a gonosz és alattomos szereplők is, ám ha a herceg és a királylányok jól sáfárkodnak legfőbb kincsükkel, a jellemükkel, akkor a történetek mindig jó véget érnek. A tizenhat mesét tartalmazó kötet a 2003-ban megjelent, azonos című kiadvány bővített, átdolgozott változata.

Ajánljuk 6-8 éves lányoknak
Boldizsár Ildikó: Esti mesék fiúknak

Bár a világirodalom klasszikus meséit, népmeséit nemre való tekintet nélkül, fiúk és lányok egyaránt szívesen hallgatják, mégis örvendetes ez a válogatás, amelynek összeállítója, Boldizsár Ildikó nagy hozzáértéssel választotta ki a világ népmesekincsének azokat a kínai, szász, tunguz, norvég, orosz, török, kazak, üzbég, brazil, belga, manysi, magyar darabjait, amelyek a férfias helytállásról, a kitartásról, a bátor és önfeláldozó viselkedésről, a nők tiszteletéről szólnak. A kisfiúkban már korábban kialakuló férfias viselkedésminták, a hagyományos férfiszerep erősödik majd a mesék (Aranyhajú, Lotilko szárnyai, Lány az üveghegyen, A három citrom, A kán mestersége, A halász fiai, A csudapikula, Hamupipók) által. A tizenhat mesét tartalmazó kötet a 2003-ban megjelent, azonos című kiadvány bővített, átdolgozott változata, melyet ezúttal Kőszeghy Csilla színes illusztrációi kísérnek.

 Ajánljuk 6-8 éves fiúknak
Tasnádi István: A kőmajmok háza
A kortárs magyar irodalom egyik kiemelkedő drámaírójának tartalmilag és formailag egyaránt igényes, olvasmányos könyve ezúttal az ifjabb generációknak szól. Filmszerűen pereg két párhuzamos történet, két hasonló korú kisfiúé, mintegy harmincévnyi különbséggel. 2012-ben a tíz év körüli, asztmás kisfiú, Kornél történetét követhetjük nyomon, míg 1982-ben az örökké nyughatatlan Gyuriét. Az asztmájával küszködő Kornél nem ismeri az édesapját, édesanyjával él kettesben egy pesti bérházban. Összeismerkedik egy furcsa kislánnyal, Izával, aki az ugyanott lakó nagymamájánál vakációzik. A lány furcsa lényekről mesél, mágikókról és gonosz peritonokról, árnyékrablókról, akik az ő életüket is veszélyeztetik. Kornél eleinte nem hisz Izának, de aztán olyan események tanúja lesz, amelyek a kislányt látszanak igazolni… A harminc évvel korábban játszódó másik történetben Gyuri ugyanabban a pesti bérházban vakációzik a nagyszüleinél. A vagány fiú mindig belekeveredik valamibe, ő az, akivel mindig történik valami... A két történet végül összefonódik, a mozaikokból összeáll a teljes kép, megtudjuk, hogy Gyuri az édesapja Kornélnak, s azt is, hogy miért nem találkozhattak éveken át: a férfi korábbi drogfüggősége miatt. A család újbóli egymásra találása talán gyógyír lehet Kornél betegségére is? Nyelvi igényesség, különleges tipográfiai kivitelezés jellemzi a valóság és misztikum határán, a gyermekkor és a felnőttlét között remekül lavírozó, fordulatos történetet, amelyet Herbszt László különleges, színes, egész oldalas illusztrációi kísérnek. A ’80-as évek hangulatát is megidéző könyv - mely 2012-ben elnyerte az Év Gyermekkönyve-díjat - összekötő híd lehet a generációk között.
Ajánljuk 11-14 éves gyerekeknek

Nyulász Péter: Helka. A Burok völgy árnyai

A Balatonról szóló legendák egyike szerint Kamor, a Bakony varázslója és Sió, a Balaton tündére hosszú háborúskodás után békét kötött, hogy az Erdő, a Part és a Víz népe végre nyugodtan, békében élhessen. A békekötés érdekében feláldozták varázshatalmuk legfőbb eszközeit is: Kamor megszabadult cserfa varázspálcájától, Sió pedig eldobta Aranybuzogányos nádját. Ezt a gyengeségüket használta ki Bora, a Balaton boszorkánya, aki végre elérkezettnek látta az időt, hogy a Bakony és a Burok-völgy kegyetlen, félelmetes erőinek, lidérceinek támogatásával átvegye a hatalmat tőlük. Támadása a tihanyi hercegség fellegvára, a Soktornyú Kastély ellen irányult, amelynek lakóit, a hercegi párt és alattvalóit bénító csillámporral tette cselekvésképtelenné. Ám nem számolt az okos, szülei megmentéséért mindenre elszánt hercegkisasszonnyal, Helkával, aki a támadás idején épp a tiltott rengetegben szamócázott, ennek okán elkerülte a gonosz rontást. Helka bátor apródja, Ciprián valamint a varázsló két csintalan manója, Tramini és Furmint kíséretében fölkerekedett és körbejárta a tavat, hogy jó szándékú lakóit összefogja, és fölhasználja tehetségüket és erejüket a sötét erők elpusztítására… „Az Év Gyermekkönyve” díjjal jutalmazott kötet a fantasy-meseirodalom legjobb hagyományait ötvözi: a balatoni mondák felhasználásával építkező, varázslatokban és kalandokban bővelkedő, érdekfeszítő, fantáziát megmozgató történet a tizenévesek nagyszerű szórakoztató olvasmánya.

Ajánljuk 8-11 éves gyerekeknek

Nyulász Péter: Ciprián. A Balaton hercege

A szerző korábbi könyvéből (Helka. A Burok-völgy árnyai) megismert szereplők, akik egyszer már legyőzték a gonosz erőket, most néhány új mesehős kíséretében ismét feltűnnek, hogy újabb izgalmas kalandokba bonyolódjanak. Helka immár a Balaton tündére és védelmezője, testvére, Ciprián pedig a Víz, a Part és az Erdő őrzője. Helka kamarása, Mordizár azt a feladatot kapja a gonosz Zemúrtól, az Alföld zsarnokától, hogy hozza el neki a hercegnőt a varázslatos Sárgaköves Gyűrűvel együtt. A kamarás a rá bocsájtott gonosz bűbáj hatására ki is dolgoz erre egy részletes tervet, s el is rabolják Helkát. Nem számolnak azonban Cipriánnal, a Balaton hadvezérével, aki közben újabb titkok tudójává válik. Megtudja Kamortól, a varázslótól, hogy Zemúr valójában a nagyapjuk, Kaba testvére, a Sárgaköves Gyűrűt pedig azért akarja mindenáron megszerezni, mert annak foglalata semmivel sem felérő varázserővel bír, ugyanis a sárkányölő lándzsa erejét hordozza. A bátor Ciprián társaival együtt elindul Helka kiszabadítására, és Tramini, a manó hőstettének és a fődipicinyek szövetségének köszönhetően sikerrel is járnak, ám ekkor Zemúr seregével a Balaton ellen indul, s a nyomában mindenütt pusztulás jár… A fekete-fehér rajzokkal kísért, izgalmas fordulatokban gazdag regény ezúttal is számos mondát, legendát elevenít fel a magyar tájakról, remek szórakozást ígérve a 8-11 éves gyerekeknek.

Ajánljuk 8-11 éves gyerekeknek

Christine Nöstlinger: A cseregyerek

A tizenhárom éves Ewald Mittermeier, vagy ahogyan osztálytársai szólítják, Elsi, az angol hármast leszámítva kitűnő tanuló. Ám szülei a „mintabizi” hívei, ezért, hogy fiúk rossz kiejtésén javítsanak, egy angol cserediákot fogadnak be a családba a nyáron. A várt vendég, Jasper viselkedése azonban kérdésessé teszi céljuk elérését, mert a fiú nemcsak hogy elképesztően rendetlen és piszkos, de senkivel sem hajlandó szóba állni. Egyedül Elsi nővére, Sybille társaságában nyílik meg, az ő közreműködésével lassan fény derül rejtélyes viselkedésének okára. Titka alaposan feldúlja a család életét és megváltoztatva merev szabályait, örökre felejthetetlenné teszi azt a pár együtt töltött nyári hetet… A sok humorral elmesélt fordulatos történet nemcsak szórakoztató, de a kiskamaszok körében továbbgondolásra is érdemes, ajánlott olvasmány.

Ajánljuk 11-14 éves gyerekeknek

Christine Nöstlinger: Szép kis család
Az Andersen-díjas írónő legújabb történetében – humorba oltottan - tipikus mai történetet mesél el: miként megy tönkre az egykoron idilli családi élet, és hogyan lehet mindezt gyerekként túlélni. A Poppelbauer család a nagycsaládosok hétköznapi életét éli. A gyerekek körüli gondokat elsősorban anya igyekszik megoldani, hiszen a felelősségteljes munkát végző, mindig elfoglalt apa mellett – egy fonalbolt tulajdonosaként - ő az, aki leginkább mozgósítható. Ám az üzlet felvirágoztatása teljes embert kíván, a családi elvárások okán egyre gyakrabban robban ki vita a szülők között, majd amikor a családfő pecázás helyett egy Wilma nevű ifjú hölggyel kezd el randizgatni, egyenes út vezet a váláshoz… A család legfiatalabb tagjai, a három testvér – a tizenöt esztendős „nagylány”, Karli, és két öccse, a tizenhárom éves Ani, valamint a hétéves Speedi - szemszögéből elmesélt történet a tizenéveseket foglalkoztató őszinte problémafelvetése, aktualitása, humora okán méltán számíthat népszerűségre a körükben.

Ajánljuk 11-14 éves gyerekeknek

Rachel Renée Russel: Egy zizi naplója
Nikki Maxwell nem csak új iskolát, de új életet is akar kezdeni. Itt a remek alkalom, hogy katasztrofális múltját maga mögött hagyva vagány, népszerű és menő csajként újjászülethessen. Csakhogy Nikki az a fajta lány, aki ebédnél magára önti a spagettit, minden csínytevésével lebukik, Halloween-re patkánynak öltözik, és az apja teherautójának tetején egy gigantikus műanyagcsótány ül. Már az első napokban magára haragítja az iskola legnépszerűbb üdvöskéjét, MacKenzie-t, aki aztán ádáz ellensége lesz, és beleszeret a jóképű Brandonba, aki látszólag észre sem veszi. Nikki életében nincsenek unalmas percek, és az élesnyelvű tini most megengedi, hogy belekukkants a naplójába!

Ajánljuk 11-14 éves gyerekeknek

